Название темы: Натуральные числа 
Класс: 5, базовый уровень.
Аннотация к тесту: Тест состоит из 10 тестовых заданий. Форма тестовых заданий – закрытая (с выбором одного правильного ответа), время выполнения теста – 40 минут. Критерии оценивания: «5» – 10-8 заданий, 
«4» – 7-6 заданий, «3» – 5-4 заданий, «2» – менее 4 заданий. Варианты правильных ответов выделены буквой красного цвета.
1. Определите, какое получится число после увеличения у 286 
числа единиц каждого разряда в 10 раз.
	А.  208060

	B.  286000

	C.  2860

	D.  121816



2. Определите, какое получится число после увеличения у 46 
числа десятков на 6, а числа единиц в 4 раза.
	А.  1024

	B.  110

	C.  124

	D.  1010



3. Какое из этих чисел не равно остальным?
А.  Сто раз по двадцать.
B.  Двадцать сотен.
C.  Двести десятков.
D.  Два десятка тысяч.

4. Чему равна сумма двух чисел, если она на 275 больше одного числа и на 125 больше другого числа?
	А.  800


	B.  400


	C.  150


	D.  75




5. Уменьшаемое равно 2010. Чему равна сумма уменьшаемого, вычитаемого  и разности?

	А.  6030

	B.  4020

	C.  3020

	D.  4010



6. Определите, какой из приемов устного умножения числа  а на 15 является верным.
	А.  
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7. При делении числа на 8 получили остаток 5. Число увеличили в 2 раза. Какой теперь получится остаток?

	А.  10

	B.  7

	C.  3

	D.  2



8. В каком из выражений натуральное число а больше натурального числа b?
	А.  5a=b


	B.  a :5=b

	C.  a+5=b

	D.  b-a=5




9. Сколько получится слагаемых, если 172  записать в виде суммы, все слагаемые которой равны 17?

	А.  15

	B.  34

	C.  19

	D.  17



10. Укажите число, равное сумме цифр своего куба.

	А.  10


	B.  5

	C.  8

	D.  9
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